Контрольная работа по дисциплине
«Техника электрофизического эксперимента»
1.Определить напряжение на объекте, с емкостью Соб.=1000 пФ,  и пробьется ли шаровой разрядник Ш.Р. с Uпр.ш.р.=999 кВ в схеме рис.1, где U1=10.1 кВ, ктр.=100,Rогр.=5 МОм.
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2. Что будет на экране осциллографа в схеме измерения рис.2а, если на объекте О импульс рис.2б., где Z2=50 Ом, Zk=50 Ом, Zвх.осц.=50 Ом- входное сопротивление осциллографа.

                                                                                   U,кВ


                                  Z1                
                                                Zк                                  100

       О                                                                             50


                                  Z2                                 Zвх.осц             0     1     2     3     4      5       t,мкс

3.Что надо изменить или добавить в схему рис.3,  чтобы получить на объекте Uисп=800 кВ. 


                                   Rогр.                         f=50 Гц – частота сети

                                                                   Lp=1000 Гн – индуктивность реактора

           Lp                                                    Q=50 - добротность

                                                                   Uвозб.=0…20 кВ – питающее напряжение.               
                                             

                                             Соб.                           

                             Uвозб.                    




 


